3 февраля 2017 года в г.Буденновске прошел зональный этап XXII межрегионального фестиваля - конкурса патриотической песни «Солдатский конверт – 2017».

От Благодарненского района делегацию представляли 7 участников с сольными номерами: Алина Ким, Виктория Понамарева, Данила Соколов, Павел Бондаренко, Алина Машенцева, Ангелина Ещенко, Максим Гуртовой.

Участников фестиваля приветствовали: первый секретарь Ставропольской краевой общественной организации «Российский Союз Молодежи» Илья Юрчишин и главный специалист Молодежного многофункционального патриотического центра «Машук» Александр Васильев. Они отметили важность проведения подобных мероприятий для патриотического воспитания подрастающего поколения, возрождения духовных традиций и пожелали всем участникам удачи.

Программа конкурса длилась более 6 часов, судьи и зрители услышали песни отчаянно-веселые, задушевные, и немного грустные, но все эти песни были пронизаны чувством патриотизма и памятью тех далеких военных лет, любви к Родине. А самое главное, что в этих песнях было столько живой искренности, что хотелось слушать их снова и снова.

По итогам зональных этапов будет сформирована программа гала — концерта, который состоится 21 февраля 2017 года в г. Невинномысске.

